
COMPONENT MATERIAL SPECIFICATION
Webbing 19 mm polyester
Hook EP coated stainless steel
Cord 4 mm elastic
Pack Rubberized polyester
Attachment point Velcro
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022-6047
Quick-Adjust Trauma Relief

STANDARD COMPLIANT WITH
ANSI N/A
OSHA N/A

DIMENSIONS
Length 2.75 in. (70 mm)
Width 2.0 in. (51 mm)
Height 3.0 in. (76 mm)
Weight 0.5 lbs. (0.2 kg)

USER WEIGHT CAPACITY
ANSI 130-310 lbs. (59-140.6 kg)
OSHA Up to 420 lbs. (190.5 kg)

FEATURES :
• Pack ‘A’ comes with hook and webbing handle, and pack ‘B’ comes with soft loop slot.    

Place pack ‘A’ on dominant hand side or on either hip, depending on user preference.
• Minimum breaking strength: 600 lbs. (272 kg)  

TECHNICAL DATA SHEET
INSTRUCTION SHEET

PACK REAR 
VIEW
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1: Pull yellow tabs up to 
release pack.

2: Place thumbs through 
red elastic rings and 
begin to pull webbing out.

3: Pull webbing fully out 
of packs and maintain 
hold of both ends of 
webbing. See 3A-3C 
below to connect the 
ends. 

4: Place feet into webbing 
straps while maintaining 
hold of the webbing 
handle.

5: Pull webbing handle to 
tighten the webbing strap 
to relieve pressure on the 
legs.

TRAUMA RELIEF - DEPLOYMENT AND USE:

TECHNICAL DATA SHEET
INSTRUCTION SHEET

3A: Maintain a hold of red elastic rings. 
Raise the ends of the straps to identify hook 
and soft loop.

3B: Insert hook into soft loop slot at the end 
of the webbing fully. DO NOT HOOK ON 
THE RED ELASTIC RING.

3C: Tug lightly on webbing to confirm hook 
is secure. Drop end without the hook (‘B’) 
and maintain hold of the webbing handle 
(‘A’) near the end with the hook.

MAKING THE HOOK CONNECTION:

A: Place pack A with the 
letter facing right side 
up on the torso webbing 
loop that contains the leg 
strap. Open the pack to 
expose three Velcro flaps.

B: On the side with two 
flaps, insert the inside 
flap fully in the web loop. 

C: Fold the flap on the 
opposite side over the 
first flap and press to 
secure.

D: Fold the remaining flap 
over the first two flaps, 
pressing firmly together. 
Repeat steps A-D with 
pack B on the other 
side of the harness.

E: Inspect both packs. 
Tug to confirm both packs 
are securely attached.        
                Safewaze 
Logo and Trauma Relief 
Label must face leg 
buckles of harness. 

WARNING  

HARNESS INSTALLATION:
Confirm that you have both ‘A’ and ‘B’ Quick Adjust Trauma Relief packs. 
Packs A and B can attach on either hip. Install pack A on your dominant side.

Detailed video available at www.safewaze.com!
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COMPONENTE ESPECIFICACIÓN DEL MATERIAL
Cinta 19 mm poliéster
Gancho EP acero inoxidable recubierto
Cordón 4 mm elástico
Paquete Gomoso poliéster
Punto de sujeción Velcro
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022-6047
Rápido Ajustable de Trauma Alivio

ESTÁNDAR EN CONFORMIDAD CON
ANSI N/A
OSHA N/A

DIMENSIONES
Longitud 2.75 in. (70 mm)
Ancho 2.0 in. (51 mm)
Altura 3.0 in. (76 mm)
Peso 0.5 lbs. (0.2 kg)

Capacidad de Peso del Usuario
ANSI 130-310 lbs. (59-140.6 kg)
OSHA N/A

CARACTERÍSTICAS :
• El paquete ‘A’ viene con un gancho y una asa de correa, y el paquete ‘B’ viene con una ranura de bucle suave. Coloque el paquete ‘A’ 

en el lado de la mano dominante o en cualquiera de las caderas, según la preferencia del usuario.

• Resistencia mínima a la rotura: 600 libras (272 kg).

Hoja de Datos Técnicos Y
Instrucciones

Vista trasera 
del paquete
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1: Jale las pestañas 
amarillas arriba para 
liberar el paquete.

2: Coloque los pulgares 
a través de los anillos 
elásticos rojos y 
comience a tirar de la 
cinta.

3: Jale las completamente de 
la cinta fuera de los paquetes 
y mantenga agarrados ambos 
extremos de la cinta. Consulte 
3A-3C a continuación para 
conectar los extremos.

4: Coloque los pies en 
las correas de la cinta 
mientras sostiene la 
manija de la cinta.

5: Jale la manija de 
la cinta para ajustar 
la correa de la cinta y 
aliviar la presión en las 
piernas

ALIVIO DE TRAUMA - DESEMPLEO Y USO:

Hoja de Datos Técnicos
Hoja de Instrucciones

3A: Mantenga sujetos los anillos elásticos 
rojos. Levante los extremos de las correas 
para identificar el gancho y el lazo suave.

3B: Inserte el gancho completamente en 
la ranura del lazo suave al final de la cinta. 
NO ENGANCHE EN EL ANILLO ELÁSTICO 
ROJO.

3C: Jale suavemente de la cinta para confirmar 
que el gancho esté seguro. Deje caer el extremo 
sin el gancho (‘B’) y mantenga agarrada la manija 
de la cinta (‘A’) cerca del extremo con el gancho.

HACIENDO la CONEXIÓN:

A: Coloque el paquete A con la 

letra hacia arriba en el bucle de 

la cinta del torso que contiene la 

correa de la pierna. Abra el paquete 

para exponer tres solapas de velcro.

B: En el lado con 
dos solapas, inserte 
completamente la 
solapa interior en el 
lazo de la cinta.

C: Doble la solapa del 
lado opuesto sobre 
la primera solapa 
y presione para 
asegurarla.

D: Doble la solapa restante 
sobre las dos primeras 
solapas, presionando 
firmemente. Repita los 
pasos A-D con el paquete 
B en el otro lado del arnés.

E: Inspeccione ambos paquetes. 
Jale para confirmar que ambos 
paquetes estén firmemente sujetos.       
                                   El logotipo de 
Safewaze y la etiqueta de Alivio 
de Trauma deben estar orientados 
hacia las hebillas de las piernas 
del arnés.

ADVERTENCIA  

INSTALLATIÓN del ARNÉS:
Confirme que tiene los paquetes de Alivio de Trauma de Ajuste Rápido ‘A’ y ‘B’.
Los paquetes A y B pueden colocarse en cualquier cadera. Instale el paquete A en su lado dominante.

Video detallado disponible en www.safewaze.com!
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